

**Моніторинг урахування пропозицій стейкхолдерів
за ОПШ «Управління фінансово-економічної безпеки»
другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2023/2024 н.р.**

№	Категорія стейкхолдерів	ПІБ, посада, установа (організація, підприємство)	Зміст пропозиції	Рішення щодо врахування пропозиції
1	Академічна спільнота	Ольга В'юник, доц. кафедри економіки, менеджменту та комерційної діяльності ЦНТУ	Врахувати досвід акредитаційного моніторингу та передбачити в межах дисципліни «Інформаційне та обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки» курсову роботу	Курсову роботу додано
2	Академічна спільнота	Наталія Шалімова, проф. декан економічного факультету ЦНТУ	Виокремити дисципліну «Цивільний захист» як окрему освітню компоненту в обсязі 2 кредити ЄКТС для забезпечення формування загальнофакультетського потоку.	Дисципліну «Цивільний захист» виокремлено у обсязі 2 кредитиві ЄКТС
3	Академічна спільнота	Оксана Сторожук, доц. кафедри економіки, менеджменту та комерційної діяльності ЦНТУ	Розширити зміст дисципліни «Управління проектами» в напрямі розкриття особливостей проектного менеджменту в умовах сталого розвитку.	Зміст дисципліни розширено
4	Здобувачі вищої освіти	Юлія Зінь, здобувач гр. УФЕБ-22М	Відзначено доцільність розширювати практику використання цифрових інструментів в освітньому процесі, продовження практики рекомендування викладачами курсів неформальної освіти в даному напрямку	Рекомендації враховано, поглиблено застосування цифрових інструментів, зокрема під час викладання дисциплін «Інформаційні системи та технології в управлінні організаціями», «Управління проектами» та ін. дисциплін.

№	Категорія стейкхолдерів	ПІБ, посада, установа (організація, підприємство)	Зміст пропозиції	Рішення щодо врахування пропозиції
5	Роботодавці	Іван Телешку, директор ФГ «Добро-В»	Надано пропозиції щодо включення до складу ОПП дисциплін, які б забезпечували формування у здобувачів навичок управлінської діяльності в аграрній сфері	Розширено каталог вибірковими дисциплінами аграрного спрямування
6	Роботодавці, інші стейкхолдери	Олександр Гавриленко, директор Агенції регіонального розвитку Кіровоградської області	Потребує поглиблення формування здатності фахівців швидко адаптуватися до змін у тактичному та стратегічному вимірах	До вибіркового каталогу додано дисципліну «Управління змінами в стратегічному та тактичному вимірі»
7	Студентське самоврядування	Євген Шаповал, голова студентського профкому	Запропоновано розглянути можливість включення до складу ОПП дисциплін, які б забезпечували більш широкі можливості для опанування знань з питань боротьби з корупцією та дотримання академічної доброчесності	Дисципліну «Антикорупція та доброчесність», «включено до складу вибіркових
8	Академічна спільнота	Олександр Доренський, доц. кафедри кібербезпеки та програмного забезпечення	Запропоновано провести серію тренінгів з питань академічної доброчесності для посилення інформування здобувачів з окресленого кола питань	Проведення тренінгів заплановано на вересень 2023 р.